
Dziś złożysz PIT w urzędzie miasta 

 

Pierwszy Urząd Skarbowy w Toruniu zaprasza mieszkańców do rozliczenia
się za rok 2013 na przygotowanych stanowiskach, na których PIT-y wysłać
można będzie drogą elektroniczną. Dzięki wysyłaniu rozliczeń przez
Internet szybciej otrzymamy zwrot podatku.

Z pomocą pracownika urzędu na stanowisku będzie można rozliczyć się
elektronicznie oraz wydrukować złożony PIT wraz z Urzędowym Potwierdzeniem
Odbioru (UPO), które stanowi gwarancję złożenia deklaracji w urzędzie skarbowym.

Osoby zainteresowane wysłaniem zeznania za pomocą systemu e-Deklaracje
powinny przygotować dowód osobisty oraz:

informacje od płatników (zakładów pracy) o dochodach za 2013 r.;
kwotę przychodu wykazaną w zeznaniu za 2012 r. (najlepiej kopię zeznania);
ewentualne inne dokumenty pozwalające za skorzystanie z ulg podatkowych
np. PESEL dzieci w przypadku ulgi na dzieci.

Miejsca i terminy spotkań:

https://torun.pl/pl/aktualnosc/dzis-zlozysz-pit-w-urzedzie-miasta
https://torun.pl/sites/default/files/node.news.field_image/2024-02/pit_torun_1_1.jpg


Termin Godz. Miejsce Dodatkowe informacje

12 marca 2014 r. 9.00 – 13.00 Zakład Ubezpieczeń Społecznych Oddział
w Toruniu  przy ul. Mickiewicza 33/39

13 marca 2014
r.

9.00 – 13.00 Urząd Miasta Torunia – główny budynek 
przy ul. Wały gen. Sikorskiego 8

19 marca 2014 r. 11.30 – 14.30 Wydział Prawa i Administracji UMK w Toruniu
(Stowarzyszenie ELSA*)przy ul. Bojarskiego 3

Wysyłanie zeznań będzie
poprzedzone krótkim
szkoleniem z wysyłania
e-deklaracji24 marca 2014 r. 13.00 – 16.00 Wyższa Szkoła Bankowa w Toruniu przy ul.

Młodzieżowej 31a

Dodatkowo do końca kwietnia 2014 roku do dyspozycji podatników pozostaje
również stanowisko zorganizowane w siedzibie Pierwszego Urzędu
Skarbowego w Toruniu (otwarte w godzinach pracy urzędu). Na stanowisku
można wysłać elektronicznie zeznanie roczne i uzyskać UPO.

Uwaga! Osoby mieszkające w Toruniu powinny rozliczyć się w toruńskich urzędach
skarbowych. W kwestii składania PIT-ów nie ma znaczenia adres zameldowania
podatnika. Dla urzędu istotny jest wyłącznie adres zamieszkania. Dlatego też osoby
zameldowane poza Toruniem, a mieszkające w mieście powinny rozliczyć
się właśnie tutaj. Przy czym osoby, które nie prowadzą działalności gospodarczej
nie muszą składać dokumentu ZAP-3.  Wystarczy, że wskażą aktualny adres w
zeznaniu podatkowym i skierują je do urzędu skarbowego właściwego według
miejsca zamieszkania w dniu 31.12.2013 r.

W związku z licznymi zapytaniami podatników o możliwość przyspieszenia zwrotu
podatku z zeznań rocznych naczelnik urzędu informuje, iż gwarancją uzyskania
szybszego zwrotu nadpłaty podatku wynikającej z zeznania podatkowego jest
złożenie PIT-u przez Internet przy pomocy systemu e-Deklaracje. Wysyłka
elektroniczna pozwala ominąć proces przepisywania danych z druku do
wewnętrznego systemu komputerowego. W konsekwencji deklaracje te jako
pierwsze poddawane są weryfikacji oraz rozliczeniu. Urząd realizuje zwrot podatku



z zeznań złożonych drogą elektroniczną w ciągu około jednego tygodnia, a więc
rzeczywisty czas realizacji zwrotu jest znacznie krótszy, niż przewidziany w ustawie
termin trzymiesięczny.

 Z systemu e-Deklaracje skorzystać można wchodząc na stronę www.e-
deklaracje.gov.pl
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